



今日 2 叠 20 版
总期数第 7459 期

今天
晴到多云
东南风3-4级
20-30℃
明天
晴到多云
东南风3-4级
21-33℃

新闻晨报

合作是有原则的
磋商是有底线的

国务院2日发布的《关于中美经贸磋商的中方立场》白皮书指出,中美合则两利,斗则俱伤,合作是双方唯一正确的选择。

>>>02、03 版

今日空气质量 上午: 优至良
下午: 良好到轻度污染

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2019年6月3日 星期一 农历五月初一

10部优秀剧目获“文华大奖”

第十二届中国艺术节昨闭幕,吸引10余万观众进剧院看演出,近亿人次参与

记者 殷茵

晨报讯 由文化和旅游部、上海市人民政府主办的第十二届中国艺术节昨天圆满落幕。上海市委副书记、市长、艺术节组委会主任应勇宣布第十二届中国艺术节闭幕。文化和旅游部副部长李群,上海市委常委、宣传部部长周慧琳致辞,副市长宗明出席。闭幕式上,中国文化艺术政府奖——文华奖获奖名单揭晓。

据悉,第十三届中国艺术节将于2022年由文化和旅游部联合北京市、天津市、河北省举办。闭幕式上举行了中国艺术节节旗交接仪式,第十二届中国艺术节举办地代表宗明将中国艺术节节旗交还李群,并由李群交给第十三届中国艺术节举办地北京市代表、副市长王红,天津市代表、副市长曹小红,河北省代表、副省长夏延军。

十二艺术节组委会提出了“十

千”的目标和计划,即“十万观众进剧场,百万观众在现场,千万观众在线上”,打造人民参与度最高的艺术节。艺术节期间,51台优秀剧目奉献了102场精彩演出,10余万观众走进剧场观看,近1200件美术、书法篆刻、摄影作品集中展示,700余家机构携1100余个演艺作品和5700余种文创产品亮相演艺及文创产品博览会,84个群众文艺作品参加第十八届群星奖决赛,56场公益惠民演出在上海16个区上演,惠及百万上海市民,更有近亿人次观众通过演出剧目网络直播、“云上群星奖”等参与到艺术节中。

本届艺术节呈现了三个“第一次”:第一次运用了新媒体全程展示艺术节;第一次组织了文华奖、群星奖、美育讲座等近百场惠民服务,让艺术真正走近人民大众;第一次将艺术节的剧目和作品融入旅游产品,启动“百万市民看大戏游上海”系列活动。



舞剧《永不消逝的电波》在第十二届中国艺术节闭幕式上进行了片段演出

/晨报记者 何雯亚

第十六届文华大奖

舞剧:《永不消逝的电波》《天路》《草原英雄小妹妹》
民族歌剧:《马向阳下乡记》 话剧:《谷文昌》《柳青》
秦腔:《王贵与李香香》 豫剧:《重渡沟》
苏剧:《国鼎魂》 河北梆子:《李保国》

第十六届文华表演奖

万晓慧、王平、由长平、陈素琴、周虹、梁伟平、曾小敏、
刘丹丽、曹舒慈、雷佳

第十二届中国艺术节优秀组织单位奖

上海市文化和旅游局

更多报道>>>14 版

“绿色护考”行动开启申城“静音备考”模式

■已依法查处夜间施工扰民案件25起,高考、中考时城管将增派力量全方位巡查

■近期如遇到建筑工地夜间施工噪音污染等问题,可拨打电话投诉,城管会第一时间处置

>>>04 版